



Nagybaracska Község Polgármestere

✉ 6527 Nagybaracska
Szabadság tér 10.

Telefon: 79/361-177
Fax: 79/361-233
E-mail: hivatal@nagybaracska.hu

Tisztelt Nagybaracsikaiak!

Az utóbbi néhány napban rengeteg új információ, utasítás jutott el hozzánk az immár hazánkat is súlyosan érintő koronavírus járványról. Újabb és újabb szigorítások lépnek életbe központi szinten és vannak olyanok, amelyekről való döntést polgármesteri hatáskörbe utalt a jogalkotó. Az alábbiakban erről is szeretném Önöket tájékoztatni.

Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről (II.) sz. 45/2020.(III.14.) Korm. rendelet 2. §-ában biztosított hatáskörömben eljárva az I/2020. (III.16.) számú határozattal 2020. március 17. napjától (kedd) kezdődő hatállyal határozatlan időtartamra – visszavonásig – rendkívüli szünetet rendeltem el a nagybaracsikai Szent István Katolikus Óvoda és Általános Iskola Óvodájában.

Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket, hogy az étkeztetés igénylésére továbbra is lehetőség van, mind az iskolás, mind pedig az óvodás gyermekek esetében. Az igények felmérése az intézményeknél történik. Felhívom a Tisztelt szülők figyelmét, hogy amennyiben étkezést igényeltek, akkor annak átvételéről, vagy időben történő lemondásáról gondoskodni szíveskedjenek. Amennyiben a már megrendelt szolgáltatást mégsem kívánják igénybe venni, úgy az étkezés a tárgynapot megelőző nap délelőtt 11 óráig mondható le.

Kérem, a Tisztelt Szülőket, hogy kiemelt figyelmet fordítsanak arra, hogy a kormányzati intézkedések a gyermekek számára nem plusz iskolai szünetet jelent, hanem a tanítás más formában történő továbbfolytatását. Ezen intézkedések csak abban az esetben járulnak hozzá a járvány megfékezéséhez, ha a gyermekek valóban otthon maradnak és nem kisebb, nagyobb csoportokban az utcákat, szórakozóhelyeket, boltokat járják.

Kiemelt feladat az idősek védelme és segítése, melyben továbbra is a KOLPING Alapszolgálati Központ és Támogató Szolgálat tölt be vezető szerepet. Amennyiben tudnak olyan idős emberről, aki segítségre szorulna, de az a hozzátartozók hiánya, vagy bármely más okból nem megoldott, akkor azt az önkormányzathoz is lehet jelezni a 79/361-177- es telefonon hivatali időben.

Kérem Önöket, hogy az orvosi ellátásokat, csak előzetes telefonos egyeztetések után, az orvosokkal egyeztetettek szerint vegyék igénybe. Figyeljenek a gyógyszertárban, postán, boltokban kihelyezett utasításokra, hiszen ezekkel az ott dolgozók Önöket és önmagukat is védik, elkerülve a felesleges kockázatot.

Kérem Önöket, hogy a Nagybaracscai Közös Önkormányzati Hivatalban csak halaszthatatlan ügyekben vegyék igénybe a személyes ügyintézési lehetőséget, miután a 79/361-177-es telefonszámon – a szükséges melléklet kiválasztva – az adott ügycsoportért felelős ügyintézővel időpontot egyeztettek.


Fentiekén túl tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről (III.) sz. 46/2020.(III.16.) Korm. rendeletben megfogalmazottakra figyelemmel 2020. március 17. napjától Nagybaracska községben a Könyvtár és a Művelődési Ház határozatlan ideig zárva tart. Egyben felhívom a szórakozóhelyek és az üzletek üzemeltetőit a hivatkozott Kormány rendeletben foglalt korlátozások szigorú betartására.

Ezen tájékoztató keretében is szeretném kérni a Nagybaracscaiaktól, hogy higgadtan és egyben fegyelmezetten kövessük a központi utasításokat, minél inkább kerüljük a személyes kontaktust és kiemelt figyelmet fordítsunk a higiéniai előírások maradéktalan betartására. Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra.

Elérhetőségek:

Dr. Lei Attila házi gyermekorvos	06 70/945-2080
Dr. Nagy Attila házi orvos	06 79/361-240
Bibók Józsefné védőnő	06 70/379-5710
Bögi István András polgármester	06 70/490-2897
dr. Horváth Katalin jegyző	06 30/349-8721

Nagybaracska, 2020. március 17.


Bögi István András
polgármester

